
Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos oito dias do mês de setembro de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Bastinho, Dida, Junior, Joaozinho Garcia, João Zacarias e 

Leto. O vereador Galego de Messias não compareceu por 

motivos de força maior. Aberta a sessão o presidente solicita 

que secretário faça a leitura da Ata da Sessão Anterior, que 

foi colocada em discussão e aprovada sem alteração. Não 

havendo matérias para o Expediente Do Dia, o presidente 

inicia as comunicações parlamentares facultando a palavra 

a seus pares. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra parabenizando seu amigo Beto Belo e Josias pelo 

evento promovido do primeiro endurocross de Ielmo Marinho 

onde teve participação de muitos munícipes. Parabeniza 

também a equipe organizadora da festa do padroeiro da 

cidade, que com muitas dificuldades obtiveram êxito em um 

evento belíssimo. O vereador Junior faz uso da palavra 

relembrando o feriado de 7 de setembro no dia anterior e 

relatando sobre as dificuldades que o país vem enfrentando 

e que mesmo assim espera que as coisas venham melhorar. 

Ao iniciar a Ordem do Dia foi colocado em votação o Projeto 

de Lei Nº 09/2021, processo Nº 104/2021, da autoria do 

poder executivo Municipal, que dispõe sobre o plano 

plurianual do município para o quadriênio de 2022/2025 e dá 

outras providências. Após passar pela comissão de finanças 

e Orçamento, a matéria em análise estar lavrado dentro das 

normas legais e constitucionais e em nada fere as 

exigências pertinentes à matéria. Então ao analisar a 

matéria fomos de parecer favorável à sua admissibilidade. 

presidente: Edival Nunes Cabral, membros: João Batista 

Garcia da Silva e João Maria Zacarias da Silva. Que após as 

referidas discussões foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. Em seguida o presidente encerra a 

presente Sessão marcando outra para o próximo dia útil no 

horário regimental. 


